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Hírdetések dijszabás szerint. - Nyilttér soronkint 3 leu. 

épen ugy vagyunk, mint a zsi- 
dók a cionista és »ortodok« 
kérdéssel. Mind a kétféle véle- 
mény zsidó, de azért nehezen 
értik meg egymást. 

Aki azt mondja, hogy ő szé- 
kely, azt a kolozovári fő- és a 
vidéki alvezérek - noha leg- 
nagyobb részük vérbeli székely 
— nem akarják egységese ma- 
gyarnak elismerni. Sőt — kikö- 
zösiítő határozataik és vérmes 
hangu lapjaik szerint – még 
magyarnak sem tartják. 

Rágják, vágják, szidják szün- 
telenül, mintha abból nekik va- 
lami hasznuk volna. . . 

És talán akarták is, hogy 
hasznuk legyen, mert - ugy-e 
bizony? — a választásokon hol 
ők maguk, hol az ő patentiro- 
zott jelöltjeik voltak a porondon. 

Akit ők nem patentiroztak és 
mégis pjelölte merészkedett 
lenni, annak jobb lett volna nem 
is születnie; jai volt és most 
már »örökre« jaj lesz a sze- 
gény fejének, ha százszorosan 
magyar is . . . Hiszen nem fo- 
gadott szót azoknak a vezérek- 
nek, akiket ő nem választott, 
sőt akik őtet azelőtt meglátni 
sem akarták. Az ilyen »szeren- 
csétlene örökös purgátoriumra 
van itélve a püspökök, grófok 
stb. urak pártjától . .. 

Szóval az ilyen nagykoru, 
önfejü fráter — szerintük nem 
magyar, hanem csak székely, ki 
pedig épen ezért a történelmi 
valóság alapján kétszeres magyar 
— elmehet zabot hegyezni. Az 
ilyennek már a fele se trétfa, 
mivel neki befellegzett . 

Szegény, elárvuit magyarok! 
Miért kell nektek ily rövidlátó, 
hogy ne mondjuk ügyefogyott 
vezérkedőkre hallgatnotok 1? 

Miért!? Azért, mert Grünteld 

Felelös szerkesztő : 

Ébert Bndrás 
tiadia: a lapkiadó társaság. 

Szerkesztöség és kiadóhioatal: Odorheiu (Székelyudoar- 

hely) Buleoardul Regele Ferdinand (Hossuth-utca) 31. sz 

Megielen minden oasárnap 

ur és érdektérszínak a haszna 
igy kivánja. Hiszen ha folyto- 
nosan »busmagyarosdit nem 
játszanának, ha beképzelt rém- 
képeket nem festenének, ha va- 
lakit nem rágalmaznának, akkor 
a kutyának sem kellene az ol- 
vashatatlan szürke, sokszor kül- 
sőleg-belsőleg szennyes ujságuk. 
Ez pedig Grünfeld uréknak rossz 
üzlet volna, ugy-e bár?... 

Igen ám, de a magyaroknak 
jó lenne, mert – a saját be- 
csületes eszük, felfogásuk után 
indulva — az üzleti érdekből 
ki-kiröpentett maszlagoktól el- 
kábitva, egymással feleslegesen 
nem kötekednének. Végre meg- 
értenék, hogy a székelységet 
egyszerüen elmellőzni, eltüntetni 
nem lehet . . . De micsoda szö- 
vetség is az, ahol mindenkit 
folyton csak harapnak !?... 

Grünfeld urék lapja tanulhatna 
a szintén zsidó-szellemü ,Uj 

Kelet*-től, mely 1922. március 
18-iki számában kétségbe vonja, 
hogy a zsidó ügynek árulói le- 
hetnének. Nem tartja árulónak 
Grünfeld urékat sem . .. E he- 
lyett kimondja, hogy a a cionis- 
mus ellen: ,Fecsegtek ostobán 
és könnyelmüen, de a tudatos 
árulás szándéka nélkül... Mert 
maga-magát nem árulhatja el 
senkise. , Mert nincs zsidó, 
aki zsidó maradhasson, ha a zsidó 
multból kitépi magát . 

Ugyanezt mondjuk és hindet 
jük mi is szüntelenül minden 
egyes székely és magyar em- 
berről. Mi sem ismerünk re- 
negáto-ot, „hazaáruló"-t, sőt 
ismerni nem is akarunk. . 

Mire való hát a népet izgatni 
és nyugodt, becsületes, mind- 
annyiunk javára törekvő mun- 
kásságában – meggondolatlan, 
üres szészátyárkodásokkal za- 

i székelyek és ma yarok 
varni s egymás iránt féktelen 
gyűlölséget szitanil?.. 

Az olyan hirlapi köpködések, 
amilyent a Br. 70-ik 
száma élén is kidobott, valamint 
a kolozsvári és dicsőszentmár- 
toni Cziczeszbájszer-féle átkozó- 
dások, roppant sokat ártanak a 
magyarság szent ügyének. 

Mire való az a nagy bharag, az 
érvek, elvek nélküli dühösködé- 
sek ! ? Nem veszik észre nevet- 
séges helyzetüket, melybelépten- 
nyomon alább, beljebb sülyed- 
nek!? Hiszen már a legkisebb 
faluban is tudják, hogy: ,Aki 
haragszik, annak nincs igaza!" 
Ha sérelem esett – amint- 

hogy a nagy választási harcban 
ősi szokás szerint volt és lesz 
is sérelem — a magyarság po- 
litikai jogain, annak nem az ék- 
telen lármázás, komikus handa- 
bandázás, átkozódás az orvos- 
sága; ez csak kuruzslás. Nem, 
hanem tessék az adatokat ösz- 
szegyüjteni, azután pedig komoly, 
tiszteletet parancsoló hangon és 
formában az illetékes Torum elé 
vinni. Ez illik egy müvelt nem- 
zethez, nem pedig a Grünfeld 
Kóbiék-féle ájvékolás, káromko- 
dás és magyarok, székelyek le- 
mocskolása. .. 

Az, hogy egy pár székely vagy 
magyar — a vezérkedők patenti- 
rozása nélkül is - a saját em- 
berségébőlbejutottaparlamentbe, 
cseppet se búsitsa a fő- és al- 
vezéreket, valamint Grünfeld uré- 
kat se. Majd meglátjuk, hogy 
ki fog többet tenni a székely- 
ség és magyarság érdekében! A 
pátentesek-e vagy a pátent nél- 
kül is tevékeny férfiak ?.. 
Ne izetlenkedjenek, ne mara- 

kodjanak, ne erőszakoskodjanak, 
ne kacagtassák ország-világgal 
magukat. Gondolják meg, hogy 

az eddig követett irányuk rop- 
pantkomikus, amagyarságbőrére 
pedig végtelenül ártalmas, 

Avagy talán forradalmat, ka- 
tonai diktaturát, cenzarát, elnyo- 

matást akarnak provokálni !?... 
Azt akarják, hogy az ártatlan 
néptovább is szenvedjen vezetői- 
nek oktalan elvakultságaiért!?.. 

Vigyázzanak! Nem jó a tüz- 
zel játszani! Könnyen megéget- 
heti a kezüket épen azoknak, 
akik azt legdühösebben szitják!... 

Öreg székely. 

A parlament. 
(Saj. tud.) Március 27-én gyönyörü 

naptényes időben, óriási érdeklődés 
mellett nyitották meg a lehető leg- 
nagyobb ünnepélyességgel a parla- 
menti ülésszakot. Vajda, Averescu 
parlamentje után ez a harmadik, 
amelynek alkotmányozó jellege van. 
Több képviselő társaságában reg- 

gel fél 8 orakor érkeztünk Bukarestbe, 
amikor már az egész város lobogó- 
diszben hirdette, hogy itt ma nagy 
ünnepségre készülnek. Velünk együtt 
megérkezik Dr Bernády György nyá- 
rádszeredai képviselő, Dr Fülöp te- 
mesvári és Pál István udvarhelyi 
szenátor. Ők külön mennek. A po- 
litika itt is elválasztja a magyart a 
magyartól. Dr Bernády hangosan 
magyaráz nekik: „Teljesen tájéko- 
zatlan vagyok . . . Lehetséges . 
Magam sem tudom. . ." 

Délelőtt 11 órakor a királyi palo- 
tától a Calea Victoriein, Strada Ca- 
rolon a parlamentig sorfalat állnak 
a kiváncsiak százezrei. Várják a fel- 
vonulást. Egyenként jönnek a kép- 
viselők először, ki konflison, ki autón. 
Bernády konflison halad egyedül, 
Dr Fülöp szenátor autón ül társai- 
val. Jönnek a diplomaták fényes 
hintókon, pazar egyenruhában, sok 
rendjellel ékesen. Majd a papi kar, 
Christea Miron metropolitával az 
élén. Marmacci pápai nuncius. Nagy 
Károly református püspök konflison 
megy. Mi néhányan alig tudunk ke- 
resztül vergődni a nagy tömegben. 
Célunkat azonban mégis elérjük. Ha 
gyalog is, de biztosan megyünk s 
már fél 12-kor ott vagyunk a parle- 
mentben. 

Kevés halandó juthat ma a parla- 
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menti páholyokba és karzatokra s 
igy is megtelik az egész ház. Elénk 
eszmecsere folyik fönn és lenn. Az 
ülésteremben a liberálispárt képvi- 
selői, a magyar nemzeti párt 8 tagja, 
Dr Kiss Géza kereszturi képviselő 
független programmal és Balás Ernő 

háromszéki szenátor ugyancsak füg- 
getlen programmal és a szociálisták 
vannak jelen. Az ellenzék (Maniu, 
Averescu, Tache, Jorga pártja) telje- 
sen hiányzik. A képviselők mind 
frakkban, 3 képviselő paraszti ruhá- 
ban és a szociálisták közönséges 
utcai ruhában jelentek meg. 

Az ülésteremben a királyi tróntól 
balra, a miniszteri padokat elfoglal- 
ják Bukarest magasrangu katonái. 
Kb. 100-an vannak; mind rendjeles, 
fényes öltözékben. szines dekorá- 
ciókkal. A királyi ttóntól balra vannak 
a főpapok. Ott látjuk Nagy Károly 
református püspököt is, amint élénk 
eszmecserét folytat Cristed Miron 
Metropolitával. Fönt a páholyokban 
a diplomaták, ujságirók, hölgyek, az 
állam magasabb rangu tisztviselői. 
A karzatokon ugyanez a kép. 
Halk zsivalgás. A 1!, órát Ő Fel- 

sége megérkeztéig mindenki felhasz- 
nálja. Mindenkinek van itt beszélni 
valója. Legélénkebb az ujságirók pá- 
holya. Ha mindenütt komolyság ül 
is az arcokon, itt van megtestesülve 
a humor. Még kicsi társaságunk egyik 
tagját sem kimélik meg, akinek hosszu 

lábát teszik általános nevetség tár- 
gyává. 
De egyszerre elnémul a zsivaj, az 
ujságirók előveszik 
Bratescu, a parlament igazgatója je- 

csend. Belép Ő 

prémgallérral, tőle jobbra a trónörö- 

A jól megtermett Mosoiu tábornok 

Bratianu minisztetelnök röviden 
megnyitja az ülést és átadja Ő Fel- 
ségének a trónbeszédet, sokszori 

frenetikus tapsok és éljenzések kö- 
zött fölolvassa azt. 

Egyszer mi is tapsolunk. A trón- 
beszéd beigéri az agrár reform be- 
csületes és tisztességes végrehajtá- 
sát, hogy a földmivelő minél előbb 
jusson megfelelő jogaiba Csak a 
magyar nemzeti párt képviselői nem 
tapsolnak. Talán megtiltották nekik, 
vagy nem értették meg? 
A trónbeszéd végére ért s Bra- 

tianu a maga karakterisztikus energi- 
kus hangjával ezekkel fejezi be: ,Az 
alkotmányozó képviselőház rendki- 
vüli ülését bezárom " 
Megyünk kifelé. Nem akarunk hinni 

a szemünknek. Dr Fülőp, a magyar 
nemzetipárt termesvári lármázója ka- 
ronfogva megy Pepa buziási román 
főesperessel Ha ezt a felheccelt vá- 
lasztói megtudják !.. 

—— 

... gő 

jövő 
ugy állanak ellőttünk, mint az egy 

kaptárban különböző hivatást végző 
dolgozó méhek. 
kelki szemeink elé varázsoljuk azt 
a békés, egyetértő időszakot, mely- 
ben a bár különböző mesterséget 
folytató iparosok szövetségben álla- 
nak 3 mindannyian egyért és egy 
mindannyiért dolgozik ugy, hogy a 
maga biztos kenyerét munkája ér- 

téke, becses volta szerint megkaphatja 
Ezt a jövőt pedig minden egyes 

város, sőt kisebb helység iparosai 
is minél előbb megteremthetik ön- 
maguknak. 
Nem kell egyéb hozzá, mint az 

erős elhatározás, a szó valédi értel- 

mében vett testvéries egyetértés. 
A meglevő vagy megszervezhető 
ipari szövetkezés a helyzet kul- 
csa, mely minden egyes és főkép 
az összes iparosság kezében van. 

Ahol ezt a jövőt az értelmes ipa- 
rosok kellő gyorsasággal felfogják, 
szakmák szerint, de együttes össz- 
működéssel megkezdik, ott a siker 
biztosítva van. Ahol ezt bármi ok- 
ból nem teszik, ott jövőjüket a 
bizonytalanság enyészete fogja 
megsemmisiteni.. 
Most egyenként minden egyes kis- 

iparos jobb, kevésbbé jó vagy rosz 
helyzetben van. Ha e szétforgácsolt 
erőket összeteszik, akkor az összes- 
ség hatalmas gyárteleppé alakul, 
melyben az erők minden része 
érvényesül. Nemcsak szebb, jobb 
és tökéletesebb munkát végezhetnek, 
hanem versenyképesebb árak mel- 
lett az országos szükséglet ki- 
elégitésében is részük lehet. 
Nagyobb lesz a bizalom és az 

ezzel járó forgalom. Ami szintén 
figyelmet és megfontolást érdemel. 

Ahol nincs ipartestület, ott is meg 
kell alakitani az ipartársulatok 
szövetségét, melynek állandó iro- 

Rhol székelyek csak laknak. 

inarosai 
dája legyen tapasztalt, szélesebb 
látókörü titkárral, aki megfelelő szer- 
vező és irányitó képességgel vezesse 
az összes iparosság szellerni és anyagi, 
jólétének ügyeit s képviselje érdekei- 
ket minden irányban. 

most az iparosság összességének, 
mint a mindennapi kenyérre. 

Eddig sirtuk az önálló vámterüle- 
tet. Most itt van előttünk a tér, csak 
dolgozni és ember kell a gátra. 
Hogy mikép dolgozzunk, hogy an- 
nak feltétlen eredménye legyen, ah- 
hoz hivatott szakértő vezér kell, aki 
ne csak itthon és a vármegye hatá- 
rán belül lásson, halljon, hanem az 
egész ország területén tudjon szét- 
nézni s ehhez képest irányitani. 
Ha széthuzás, irigység, rosszaka- 

rat dominál és testvéri összetartás 
nem lesz, minden egyes kisiparos 
megsemmisül !. 

: Argus. 

- R nyugat mintájára Buka- 
restben egy nagy reklámvállalat ala- 
kult. A vállalat feladatául tüzte ki a 
hirdetések és reklámok utcai vetité- 
sét. Az izléstelen, szimpla, semmit 
mondó plakátok helyett művészi 

reklámokat lehet igy vetiteni. Veti- 
tésre kizárólag a „Damian" távirati 
iroda és hirdetési vállalat togad el 
megrendeléseket, Erdélyber. a brassói 
fiókja (Kapu u. 32.) A rajzok alap- 
ján a ,„Damian" készitteti el a 
diapozitivokat is. Az országos jelle- 
gű erdélyi vállalatok érdekében áll, 
hogy önmagukat Bukarestben s igy 
az égész világgal megismertessék 

„Székely Hirek"-et oloasnak. 

Székely Hirek 

á i t, szerszámaikat ségen. Mult évben elvitték avoltm kir. 
lenti Ő Felségeik jöttét. Általános 

Felsége, tőle balra a 
királynő fehér selyemruhában, barna 

kös, a háttérben a kormány tagjai. egyházára, Nagyküküllővármegyébe. 
minisztert is ott látjuk feketetrakkban. Ugy tünik fel, mintha mestersége- 

Erre oly nagy szüksége van 

Nagy sérelem esett a székely- 

állami főreáliskola összes felszerelé- 
seit Szászvárosra. Most pedig az ál- 
lami méhészeti telepet szállitották el 
szintén összes felszereléseivel Fehér- 

sen csinálnák ellenünk a dolgot 
azok, kiktől pedig vérző szivünk 

csillapitására inkább gyógyitó bal- 
zsamokat várnánk. 

Nem is hisszük, hogy az ilyen 
és ezekhez hasonló dolgok az illeté- 
kes felsőbb hatóságok tudtával és 

jóváhagyásával történnének. Nem, 
mert ugy a mult évi, mint a mos- 
tani elszállitás egészen meglepetés- 
szerü sletséggel, olyan rajtaütésszerü 
módon történt. 

Joan dJonesca ur, mint Nagykü- 
küllő- és Udvarhelyvármegyék gaz- 
dasági tanácsosa rendezte a méhtelep 

gazdaközönsége tanulni, okulni járt. 
A honnan a méhészet fejlesztése az 
egész vármegyében utat tört. 

Egyszer, Dr Cornea Tamás idejé- 
ben még próbálkozott a méhtelep 
elszállitásával, de a prefektus ezt nem 
engedte Habár Nagyküküllővármegye 
székhelyén volt és van lakása, még 
sem járult hozzá Udvarhelyvármegye 
ily érzékeny megkárositásához. 

A székelység sérelm
e. 

Most azonban az élelmes eonesci 
ur — felhasználva Neamtu Valér 
prefektus távollétét és azt, hogy And- 
reas György Udvarhelyvármegye gaz- 
dasági tanácsosa állását még nem 
foglalta el – egyik napról a má- 
sikra elvitette a méhtelepeket kap- 
tárjai- és pavillonjával együtt. 

Hijába tiltakozott a legerélyesebben 
ez ellen N/sáor Joan gazdasági fel- 
ügyelő, - az erőszakos Jönescu ur 
szekerekre pakoltatta a drága holmi- 
kat és elszállitotta Fehéregyházára. 

Ezek a száraz tények. Mi pedig 
Udvarhelyvármegye és az egész szé- 
kelység nevében tiltakozunk a Jo- 
nescu ur eljárása miatt s kivánjuk, 
hogy szállitsák vissza a székelység 
tulajdonát képező értékekei, mert 

azokat annak idején a magyar állam 
nem ideiglenes, hanem örökös tu- 

lajdonkép, segitségül adta a székely- 
ségnek. 

elvitelét. Azt a méhtelepet szállította 
el, a melyhez Udvarhelyvármegye 

] 
Felkérjük Neamta prefektus és 

Andreas gazdasági tanácsos urakat, 
bogy szerzett jogainknak minél előbb 

érvényt szerezni méltóztassanak. Ne 
engedjék, hogy vármegyénketily csu- 
fosan megkárositsák és népünk gaz- 
dasági fejlődésének utját elvágják. 

Hisszük, reméljük, hogy felszóla- 
lásunk megértésre talál és népünk 
elkeseredésére nem lesz ok. 

Figyelő. 

HIiREK. 
– Románita szibe megesett a 

szegény magyar és még szegényebb 
osztrák gyermekek sorsán. Tekin- 
tetbe veszi, hogy a békeszerződés 
által a maga 15 milliónyi állatlét- 
számát 29 millióra tudta hirtelen fel- 
szaporitani. Magyarország 25 ezer 
állat és Ausztriának 5000 tejelő 
tehéntartozását más behozatali 
cikkekben fogja eltogadni. Olyan 
iparcikkeket állapitanak meg a hadi 
követelés lekvittolására, amiaz agyon- 
sanyargatott országokat végleges 
nyomorba nem kergeti. Románia 
amugyis tulszaporodott állatállomá- 
nyát pedig a gazdaközönség hátrá- 
nyára nem növeli. Ez okos, helyes 
és tőleg emberbaráti cselekedet lesz. 
Hiszen köztudomásu tény, hogy 
Budapest és Wien fővárosok száz- 
ezrekre menő gyermekei fonnyadoz- 
nak, sápadnak és hervadnak el idő 
előtt, mert nem tudnak életadó tej- 
hez iutni. Ezek elpusztulását nem 
veheti lelkére a jó szomszéd, a dus- 
gazdag Nagyrománia s minden szép- 
ért, nemesért lelkesülő királya és 
királynéja. Utasitották tehát a kor- 
mányt, hogy keressen és találjon 
olyan megoldást, mely a sinylődő 
szomszédok válságos nagy bajában 
az ország károsodása nélkül utat- 
módot nyitson. Ez a béke igazi olaj- 
ága, mely örökre hervadhatatlan ba- 
bérokat terem a világtörténet arany 
lapjain és amelyre mindig büszkén 
tekinthet reá Nagyrománia . . 

Filiharmonikus Társasá- 
gunk székelyudvarhelyt március 25- 
én a »Bukarest- szálló szinházter- 
mében tartott nagyszerü hangverse- 

nyével, igen szép és válogatott kö- : 
zönség előtt mutatkozott be 26 tag- 
ból álló derék zenekarával. Ez volt 

a remek kezdet, mely művészi szin- 
vonalával a közönséget valósággal 
elbűvölte. Dr Pelczer Vilmos karnagy 
dirigált kiváló szakavatottsággal. 
Szabó Ilus és Jakabos Irén nagy siker- 
rel énekeltek a vegyes zenekar össze- 
vágó kiséretével. Aki ezt az estét 
nem élvezhette, sajnálhatja. Csak 
előre! A szép kezdet biztató és a 
jövő fényesnél-fényesebb sikereinek 
záloga! 
– tMatósági mészárszék. 

Székelyudvarhely város tanácsát már 
több izben kérték a helybeli mészá- 
rosok, hogy a piaci árnak megfele- 
lően emelje fel a húsárakat, ellen- 
kező esetben a vágatást beszüntetik. 
A városi tanács a husárak fokozot- 
tabb felemelését nem látta indokolt- 
nak. Hogy a tisztviselők és a városi 
polgárság nagyobb mérvü megter- : 
heltetését és a húsárak emelését 
megakadályozza, elhatározta egy ha- 
tósági mészárszéknek haladéktalan 
felállitását. A város érdekeinek védel- 
me jó kezekbe került. Kivánatos volna 
ezt az elvet más térre is kiterjesz- 
teni. Egy városi mozi-vállalat pl. 
nemcsak a város jövedelmét szapo- 
ritaná, hanem a közönség igényei 
is megfelelőbb kielégitést nyernének. 
(Beküldték.) : 
= nlapszabály-jóbáhagyás. 

A román kir. államrendőrség 441— 
922. sz. iratával közölte a Hargita 
T. E vezetőségével, hogy a belügy- 
miniszterium az Egylet alapszabályait 
jóváhagyta. 
- Nyugdijasok öröme. A mi- 

niszteri nyugdij-igazgatóság 63,000 
–921-922. sz. rendelete értelmé- 

szám. 
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4 visszamenőleg 1921. április hó 
ejétől, a nyugalmarott tanárok és 
ítók nyugiját 1: 1 arányban fog- 
kifizetni, vagyis ugyanannyi leut 

nak, 

ézkedés a tanárok és tanitók öz- 

gyei és árváinak járulékaira is vo- 

tkozik. 
uil szintársulatunkról Krasz- 

v Ernő és Fehér Imre szinigazga- 

Rölcsönös megegyezés alapján 

os csereviszonyba léptek a igy 

ottunk ismét egy érdekesnek igér- 

uj szintidényhez Krasznay Ernő 
yébként régi és igen rokonszenves 

jerősünk és ahogy az erdélyi és 

hsági sajtóközleményekből tudjuk 

mindenütt igen szerették a tár- 
ságát. A drámai előadásokat Krasz- 

y, mig, az operetteket Pethes Dezső 

hdezésében kapjuk. Ez a két név 

Hlő garancia arra, hogy izléses be- 

itásu, kitünően összetanult ujdon- 

g múűsorra legyen kilátásunk. Va- 
rnap, április 2.án fakir a meg- 
itó előadás, mely a Krasznay-pár 

dig sokat méltatott müvészi pro- 
ukciója révén egyik legérdekfeszi- 

Db előadásnak igérkezik. Hétfőn, 
r. 3-án Molnár Ferenc immár kül- 
dön is nagy karriert elért gyönyörü 

Velvezetü ,„Hattyu" c. vigjátékát 
hpjuk Lendvay Karolin, Kádár Gabi, 
sillag Lola, Krasznay, Farkas és 

agy Lászlóval a vezető szerepekben. 
edden, április 4-én pedig a népies 

vegőjü Farkas Imre-féle ujdonságot 
ozza szinre a szintársulat Kádár. 
abi, Perényi Manci, Nagy László 

5 Nagy Vilmossal a vezetőszerepek- 

en. Erős a reményünk, hogy a ne- 
éz megterheléssel küzdő szintársu- 
ntot a n. é. közönség érdemeihez 
éltóan párttogásba veszi. 

- Megdrágult a posta. E hó 
etől kezdve a belföldi tforgalomban 

z egyszerü levél dija 20 gr.-ig 50 

ani, levelező-lap 50 bani. Ajánlási 

ij 2 leu. Hirlapokért 50 gramonként 

bani fizetendő. Pénz-utalvány 1 

et, amely 10 ezer leuig érvényes. 

ostacsomag kilója 3 leu. Helyi tele- 

onbeszélgetés 2 leu, a vármegye 

erületén 5 leu, szomszédos vár- 

negyékbe 8 leu és a távolsági for- 

alomban 10 leu három percenként. 

Egy lépéssel előre haladt 
székelyudvarhely város gazdasági ér- 
leke. Negrutia polgármester, ki a 
ultban sem kimélt időt és fáradt- 
ágot a város anyagi előhaladása 

örül való eredményes munkásság- 
ban, sok utánjárás és hagy nehéz- 
égek legyőzésével kivivta, hogy az 
Ddorheiu-Székelyudvarhely tulájdo- 
át képező belsőségek – melyek az 

rártörvény alapján kényszerbérlet- 
en voltak, habár törvényes rendel- 
ezés ellenére is - a városnak 
mnost vissza adattak. Igy azok jöve- 
lelmezőbbkihasználása, lehetővé vált. 
lismerés, hála illeti Jonescu gazda- 
ági tanácsost és Mistor gazdasági 

elügyelőt is, akik pártatlanul mű- 
ödtek közre, hogy a város e jogos 
gazához juthasson hozzá. 
A luxus- és forgalmi adó- 
kók figyelmébe ajánljuk a körzet- 
időpénztárak felhivását, mely szerint 
z évi április 1 én uj költségvetési 
iv kezdődött. Tehát saját érdekében 
lindenki azonnal hitelesitesse ,Re- 
kistru Special"-ját. Legelőnyösebb 12 
bos füzetet beszerezni a ,Székely 

irek" könyvnyomdájában (Kossuth- 
31 sz). Ez egész évre való. A 

itelesítetlen jegyzék vezetését sulyo- 
an büntetik. Ákik blokkok kezelé- 
bere is kötelezve vannak (vendéglő- 
bök, kereskedők), azok szintén ujon- 
an hitelesitett és 1-től számozott 
blokkokra vezethetik csak az eladá- 

okat. A mult költségvetési évre le- 

amennyi korona nyugdijuk 
tgállapitva volt. Ez az örvendetes 

bárányt adtak 

hogy azokat 

Tyuk toll 
olcsón. Érdeklődni lehet Löblnél. 

Eladó kőház. 
alatt levő földszintes kőház mellék- 

hitelesített és márc. 31-én felhaszná- 
latlan maradt blokkok a márciusi 
fergalmi és luxus adók befizetésekor 
megsemmisités céljából a körzeti 
adóhivatalba beszállitandók. 
— Szelid és szolid ajándék- 

kal lepték meg Virág Józset biktalvi 
(Háromszékvm.) állami elemi iskolai 
igazgató-tanitót névnapján a tanitvá- 
nyai. A szeretett tanitó bácsinak egy 
virágokkal szépen feldiszitett élő 

– R földkisajátitást - hir 

szerint – május hó folyamán meg- 

kezdik. 
— Germán leuk becserélése. 
A Nemzeti Bank segesvári fiókja 
értesiti mindazokat, kik annak idején 
nála germán leukat helyeztek letétbe, 

a pénzügyminiszter 
rendelete szerint most már román 
leukkal fizeti vissza. A letéti jegy- 
zék mellett, személyazonossági iga- 
zolvány is szükséges. 
– R bvasuti sinek közt járni 

nem szabad. Ezt a rendeletet adta 
ki az odorheiu-székelvudvarhelyi 
államrendőrség, mely szigoru ellen- 
őrzést fog gyakorolni és a tettese- 
ket megbünteti. Vége lesz tehát a 
footbalversenyek potya-nézésének is, 
mert a vasuti töltéseken álldogálni 
sem szabad. 
–Uillámcsapásáldozatalett Simon 
György 48 éves székely, a marostordai 
Gernyeszeg községben folyé évi már- 
cius 24-én, amikor ott kétszer csapott 
le a villám. A község másik végén 
pedig négy marha közül egy tehe- 
net agyon sujtott. A község és vi- 
dék lakossága köreben nagy meg- 
illetődéssel tárgyalják a különös 
esetet. 

— HRelyes irány a munka-ügy- 
nél Marzescu munkaügyi miniszter 
kijelentette, hogy működésének suly- 
pontját az ipari termelő-szövetkeze- 
tekre fogja forditani. Annak idején 
a földmives-termelőszövetkezeteket 
szintén a liberális kormányzat léte- 
sítette. Most pedig a banktőke be- 
vonásával és az állami szállitásokban 
való részeltetéssel, az ipari termelő- 
szövetkezeteket akarja szaporitani. 
— Egyszerü vagy ajánlott le- 

vélben pénzt küldeni nem szabad. 
A posta ezért nem felel, sőt a ren- 

delkezés ellen vétőket megbüntetik. 
- RHpótadók ismét esedékesek. 

A kormány beleegyezett abba, hogy 
a városok községek egyelőt eháztartási 
és egyéb költségeiket az eddigi módon 
teremtsék elő a jövőben is. 

—- BRzt a szenzációs hirt közli 
bukaresti tudósitónk, , hogy a mi- 
nisztertanács legujabb határozata 
szerint, a céduláris adók bevezeté- 

sétkétévreelhalasztják E szerint tehát 
ugy az 1922, mint az 1923-ik évi 
adókat, a régi alapon fogják kivetni. 
—– Felfüeggesztett kéményseprő. 

Tóth Samu kéményseprő a városi 
tanácsnak 4151–921. sz. határozata 
által 3 havi időtartamra (IV. –VI. 30- 
áig) megfosztatott a kéményseprési 
ipar gyakorlásától, sulyos mulasztási 
hibák miatt. Ez időre Szász Dénes 
kéményseprő helyettesiti. A rendőr- 
ség. 

Mogyorósi-féle 

teljesen uj pedál cimbalom 
északi vászonra himzett takaró- 
val, iskolával és székkel eladó. 
Cim e lap kiadóhivatalában. 

K. b.50-60 kg 
eladó. Nagyon 

A Sósfürdő 
utca 1. sz. 

helyiségekkel eladó. Értekezhetni le- 
het ugyanott. 

Székely Mirek 

— Kineoezések az állami hiva- 
taloknál nem lesznek, mert a jelen- 
leg üresedésben levő állásokat csakis 
fontos állami vagy hivatali érdekből 
fogják betölteni az uj költségvetési 
évben. 

— Faegyesület. Az Erdélyrészi 
Faegyesület brassói körzete meg- 
alakult. A körzet elnöke: Schauer 
Emil, alelnöke: Reichfeld Izsó, tit- 
kára : Auslánder Oszkár. Választmányi 
tagok: Dr Bajkó Zsigmond, sziklás 
Józset és Herzog Sándor Brassó, 
Gauzert Károly Rozsnyó, Herz 8á- 
muel Homoród, Rieger Arthur Nagy- 
szeben, Guttmann, Samu székely- 
udvarhely, Vajda Armin Zabola, Pál- 
mai Béla Páva, Drost Béla Barátos, 
Zachariás Bernát, , Pollák Kálmán 
Sepsiszentgyörgy és Sernici Vazul. 

—– Köszönet. Mindazok, akik az 
unitáriusok márc. 18-iki estélyének 
anyagi és erkölcsi sikere érdekében 
szerepléssel, a rendezői munkaában 
való résztvevéssel, adományozással, 
gyüjtéssel helyben és vidéken áldo- 
zatokat hoztak vagy jóakaratot ta- 
nusitottak,"fogadják az egyházközség 
hálás köszönetét. Kebli tanács. 

% SPORT. Z 
A máfcius 26-án vasárnap dél- 

után a székelykereszturi K. A. C. és 
a Hargita csapatai között megtartott 
barátságos football mérközést dacára 
a kellemetlen időjárásnak, mégis 
igen nagyszámu közönség nézte vé- 
gig. A mérkőzés pontban 3 órakor 
vette kezdetét. Az I. félidő gyenge 
mezőny-játék után mindkét félre 
eredménytelenül végződött. A játékot 
nagyban befolyásolta a nagy szél 

ben esni kezdett. 

Bár a Hargita fölényben volt - amit 
az I. félidő korner aránya (2: 0) 
is kétségtelenül bizonyit -nem tudott 
eredményt elérni. Főoka azonban 
ennek nem annyira a Kac. jó védel- 
mében, mint inkább abban keresendő, 
hogy a Hargita a tréninghiány miatt 
megközelitőleg sem volt a tavalyi 
formában. Különös dicséretet érdemel 
a Kac. Haricska nevű kapusa, aki nem 
egy goaltól mentette meg a csapatát. 
A Kac bár erősen tartalékolva játszott, 
mégis a tavalyi játékához viszonyitva 
nagy haladást mutat. 

A II. félidő 3 óra 58 perckor kez- 
dődik. Ujult erővel és élénkebb tem- 
póban lendül neki a játék. A tempót 
a tHargita diktálja. Egy pár igen 
sikerült támadást azonban teljesen 
leszerelnek, vagy a kapura lőtt 
labdáját Haricska kapus (Kac.) biz- 
tos kézzel fogja. Végre a játék 20. 
percében Danetnek egy szép lefutás- 
ból sikerült megszerezni a vezető 
goalt és ezáltal biztositotta a Har- 
gita győzelmét. Az I. goal után a 
Kac. mindent elkövet, hogy egyenlit- 

és hogy a játék folyamán több iz- 

1. szám. 
————----- 

Végeredmény 2: 0 a Hargita ja- 

vára. Korner arány Kac. = 7 
* s Hargita =0 

Biró: Z. Sebess József volt. 

ső bajnoki mérkőzés a nagyszebeni 
N. S. E. és a Hargita csapatai között. 
Aprilis 9-én pedig a brassói Colcea 
csapata fog jőni, szintén bajnoki 
mérkőzésre. A Hargita vezetősége 
mindent megtett, hogy a legjobb 

ért küzdő csapatokkal. Rég nem 
látott izgalmas mérkőzések sorozata 
fog megnyilni a ma délutáni mér- 
kőzéssel. 

Szerkesztői üzenetek. 
Jó barát. Isten bizony nem te- 

hetünk róla, hogy önről minden 
egyes számban hatalmas dicsériádá- 
kat nem zenghetünk. Ekkor talán 
mi volnánk önnek a legjobb lap a 
világon. Mi az érdemet még ellen- 
feleinknél is honoráljuk. Önnek azon- 
ban eddigelé érdemei nincsenek Ne- 
künk komoly és munkás férfiakra 
van szükségünk. Ön dolgozni nem 
képes, gondolkodni nem tud. Miért 
tolja fel tehát ismét magát ! ? 

Hadirokkantak, A 75 százalé- 
kos vasuti menetdijkedvezményt a 
következőknek szereztük meg: Török 
László, Pásztor Ferenc, Szabó Péter, 
Simon József, Füstös András, Far- 
kas Ferenc, Dobrai Samu, Török 
Ferenc, Nistor Miklós, Balázs József, 
Ferenczy László, Sebők Bálint, Mik- 
lósi Mózes, Petre István, Bokor Sán- 
dor, Keresztély György, Vajda János, 
Fancsali Jakab, özv. Miklósi Anna, 
özv. Ferencz Józsetné. Az arcképes 
igazolványok szerkesztőségünkben 
bármikor átvehetők, A hét folyamán 
lehozzuk a többieket is. Addigra 
türelmet kérünk. A következőknek 
hiányosan felszerelt kérvényeik miatt 
megtagadták az elintézést: özv. Kajdi 
Józsefné, Pásztor Ferenczné, Fancsati 
Antal, Biás Dénes, Kovács Pál, Ko- 
vács Borbála, Kovács Elek. Többször 
megadtuk az utasitást, hogy mi 
minden kell a folvamodványhoz. 
Nem rajtunk mult, ha egyeseket 
visszautasitottak. Mi emberbaráti 
szeretetből ezen téren is segiteni 
ohajtunk Részünkről ez szivesség 
és önfeláldozás. Mi nem lármázunk, 
nem verjük a mellünket, hanem dol- 
gozunk. S - ugy hisszük — ez a 
leghelyesebb. 

Nyilt-tér." 
Nyilatkozat. 

AMlólirott kijelentem, hogy a Sep- 
siszentgyörgyön megjelenő ,Hala- 
dás" c. lapban személyemet ért rá- 
galmazó cikkek miatt az egész ügyet 
rendes törvényes útra való terelés 
véget átadtam Dr Suciu János 

hessen. A játék addigi nyugodtabb helybeli ügyvéd úrnak. 
formája is megváltozik. A biró eré- 
lyessége azonban nem engedi a já- 
tékot elfajulni. Hol itt, hol ott itél 
szabadrugást. Sajnos azonban igy 
is megtörtént, hogy a Kac. jobb 
halfja a 16-os vonalon belül a Har- - : tisztán akarja festetmi gita egyik játékosát hátulról elgán- 
csolta és kézzel ellökte. Ezért a bi- 
ró 11-est itélt. Erre a Kac. 4 játé- 
kosa a pályáról lelépett. Biró figyel- 
meztette a játékosokat, hogy a pá- 
lyára nem engedi vissza. A kapus a 
kapubót félre álit és a Solymossy ál- 
tal rugott 11-est nem védi. Biró 
goalt itélt (4 óra 27 perc.), mire a 
Kac. játékosai az ellenfél térfelébe 
összegyülve, nem akarják folytatni a 
mérkőzést. Birő és a Hargita játé- 
kosai, valamint a nagyszámu néző- 
közönség szónélkül várják a fejle- 
ményeket. Végre 7 percnyi szünet 
után, a játékot újra folytatják. 

Odorheiu, 1922 március 25-én 
: Nistor, tanfelügyelő. 

A ruháit szakszerüen és 

-és tisztitatmi, akkor 
forduljon bizalommal 

SCHMITZ 
kelmefestő és vegytisztító 

intézetéhez. 
Odorheiu (Székelyudv.) Stefan Cel 

Mare (Malom-utca) 21. szám alá. 

Képviseletek kerestetnek! 

* E rovatban megjelent közleményekért 

felelősséget nem vállal a Szerk. 

Ma (vasárnap) délután lesz az el- 

erőit állithassa szembe a bajnokság- 

.



Szives pártfogást kér tisztelettel 

HMHirdetmémy 

A földmivelésűgyi miniszeriumba 
való felterjesztés végett román nyel- 
vü gazdaköri szabályrendeletek 
kaphatók. Cim a kiadóban 

Szám: 486-922 
Fáyázati hirdetmény. 

A brádesti (fenyédi) segédjegyzői 
állásra pályázatot hirdetek. 

Felhivom pályázni szándékozókat, 
hogy a képesitést igazoló okmányok- 
kal felszerelt pályázati kéréseiket 
1922 április hó 15-ig hozzám 
nyujtsák be. 
Odorheiu, 1922. március hó 22-én. 

Sándor, primpretor. 

Ssz: 246- 022. 

Mirdetmény. 
Felsőrákos község tulajdonát ké- 

pező halászati jog 1922. évi április 
18-án d. u. 2 órakor a községhá- 
zánál nyilvános árverésen3 évre bérbe 
adatik. Bérlet kezdete 1922. május 1. 

Felsőrákos, 1922. március 29. 

Putnoky Ferenc, h. községi jegyző. 

8Sz: 307-022. : 

Arlejtési hirdetmémny. 
Korond nagyközség előljárósága 

az épitendő 4 szoba és mellékhelyi- 
ségből álló jegyzői lakás és 3 szo- 
bábol (2 iroda helyiség és egy gyü- 
lésterem) álló, egy tömbben leendő 
épület épitésére ezennel árlejtést 
hirdet. 

Az épitkezéshez szükséges fa és 
kő nyersanyagát a község szolgáltatja. 
A tervrajz a beépitendő terület elfek- 

vésének megfelelően szerkesztendő. 

A vállalkozók ajánlatai a tervrajz 
és költségvetés csatolása mellett 1922 
ápril. hó 25-ig Korond község jegy- 
zőjéhez nyujtandók be, hol egyéb tel- 
világosiítasok is megadatnak. 

Korond, 1922. március 25-én. 
Szabó Dénes, Venczel Lajos, 

k. jegyző. k. biró. 

Odorheiu r. t. város tanácsától. 
Szám: ad. 1068 - 922. k.i. 

Mirdetmémy 
A városi tanács, mint képvise- 

lötestületi hatáskörrel telruházott ha- 
tóság közhirré teszi, hogy a Barom- 
vásártér és az ahhoz vezető ut a 
vasuti tulajdon, valamint a Küküllö 
folyó között fekvő mérnökileg kije- 
lőlendő 1536 m-öl területet 1922, 
évi április hó 2-án 10 órakor a 
városi gazdasági tanácsosnál tar- 
tandó nyilvános árverésen hat egy- 
másután következő évre, esetleg 
hosszabb időre is bérbe adja. 

Árverési feltételek ugyanott meg- 
tekinthetők. 

Odorheiu r. t. város tanácsának 1922 

évi március hó 24.én tartott üléséből. 

Negrutia polgármester. 

Hangszorüzlet! 
A MUSICA R.-T.-tól, mint üzlet- 

vezető kiléptem és saját 
vezetésem alatt Marosvá- 
sárhelyt Piata Regele Ferdi- 
nand (Főtér) 63. szám alatt uj 
hangszerüzletet és mühelyt 
rendeztem be, ahol min- 
denféle uj munkákat és ja- 
vitásokat réz-, fa-, fuvó- és vonós 
hangszereknél külföldről hozott 
szakemberekkel gyorsan, pontosan 

és olcsón végzek. Minden- 
féle hangszerkellékek ki- 

csinyben és nagyban raktáron. 
Faketta-javitás! 

U. Pulter hangszorkészitő. 

Nyomatott itj. Betegh és Társa villamoserőöre berendezett könyvnyomtaté-intézetében Odorheiu-Secuese (Székelyudvarhely) 

különlegesség 
Biztos, csalhatatlan háziszer székrekedés 
ellen. Nem orvosság, hanem nyalánkság, 
melynek meglepő a hatása. Tisztitja a 

ÉsS AZ 

az életet. Megrendelhető a pénz bekül- 
dése ellenében negyed kgos adag 55 

5 ÓRAIUJSÁC 
A LEGNÉPSZERÜBB NAPILAPOK 

210 leu bérmentve. 
A E l E Edelmann Márk, Nagyvárad 

T-100 Vámház-u. 53. 

LEGOLVASOTTABB FOLYÓIRAT No 1093 »Nyugat hirdetés. 

, aggogosekssskeké kH oz ez 

usvéti öntözőkk 
z oz s 

parfümök, szappauok, puder, arckrém, fogpor stb. 2g 
legolcsóbban csakis 

Szabados és Boldizsár Zabados es Bo0.dizsár 
oz g . g cégnél Gdorheiu, Piata Reg. Maria13. (Batthyány-tér) g 

a8 Továbbá ajánlja nagyválasztékban harismyáit, 2 
kesztyüit, mimzés, szalagok, rőfös- és rövid- 
áru, gumilabdák és gyerekjátékokat a leg- 

: olecsább árom. 

oooooo Dass 
eeeksemeelezzEzemTET 

ITT A TAVASZ Esa 
HUSVÉTIÜNNEPEK! 

e Husvéti cukorkák, valódi békebeli minőségü tojásfestékek, 
§ mindenféle füszernemüek. a zsidó közönség részére külön 
( ritudlis husoéti cukor, kávé, kábépótlék, bors, fehér 
A gyömbér és borecet áll rendelkezésére a legelőnyösebb 
ap árak mellett. - A n. é. gazdálkodó közönségnek ajánljuk 
GD kitünő csiraképes takarmányrépa-, kerti beteménymaua- 

oainkat és dughagymánkat. — Asztalosok és szobafestők 
részére dús raktárt tartunk mindennemü festékekből, lak- 

GB kokból és kencékből. - Készséges szolgálattal: 

BODROGI és HIRSCH 
Odorheiu (Székelyudvarhely) Bul. Reg. Ferd. (Kossuth-u.) 31. 

mememeeeem KBzTEEES 

m 
TAVASZI IDÉNYRE 

legjobb a legujabb formáju 
Bl z 

TURLJI CIPÓ. 
E Kapható a székelyud- 
Hl varhelyi fiókraktárában. 

Az ország legnagyobb 180 saját fióktelep a bel- 
cipőraktára. egök és külföldön. m 

Tamás Simon Drogériája 
Odorheiu —Székelyudvarholy Kossuth-utca 29. szám. 
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Husoák porfümök minden minőségben. Viszonteladók részére is. 
Eredeti angol football labdák. Fényképészeti cikkek. 
Valódi németországi tejoltó porban és folyadékban. Hazai- és 
külföldi Gyógyszerkülönlegességek. Sebészeti cikkek. Gummi 
áruk. Pipere-cikkek. Fügsü- és kefeáruk. - Mindennemü rum- 
és likör-eszenciák legelőnyösebb beszerzési helye. 

Az odorhelul kir.jb. mint telekkő 

vért, erősit, fiatalit, meghosszabbitja 

jan hó 1. napjától járó 5 százaló 

leu költség s jár. az odorhei kir j 

szóm 

hatóság 
9-9022 szám 
Árverési hirdetmény kivom 
Szőcs Márton végrehajtatónak 

nedek István és neje Szász M 
végrehajtást szenvedők ellen inl 
tott végrehajtási ügyében a tel 
könyvi hatóság a végrehajtató 
relme következtében az 1881 I 
c. 144., 146. és 147. SS. értelmé 
elrendeli a végrehajtási árverést 14 
leu tőkekövetelés, ennek 1921,( 

kamata, 266 leu eddig megállapiy 
peri- és végrehajtási és az árvel 
kérvényért ezuttal megállapitot 

róság területén levő, Odorheiu 
rosban fekvő, s az odorheiui 101, 
izkvben, A T 3 sz. 1091. hrsz. el 
letes kőház 16000 leu kikiáltási árb 

A telekkönyvi hatóság az árven 
nek tkvi hatóság hivatalos helyi 
gében (Bethlen-utca 2. szám 0. 4j 
megtartására 1922. évi julius h) 
napjának d e. 9 óráját tüzte ki 
az árverési feltételeket az 1881./ 
t-c 150. § a alapján a következ 
ben állapitja meg. 

1 Az árverés alá eső ingatlan! 
kikiáltási ár felénél alacsonyabbá 
eladni nem lehet (1908. XLI.t 
26. §). 

2. Az árverelni szándékozók hki 
lesek bánatpénzül a kikiáltási ár 
százalékát készpénzben, vagy az 18] 
LX. t-c 42. § ában meghatáro 
árfolyammal számitott, óvadékké 
értékpapirosban a kiküldöttnél 
tenni vagy a bánatpénznek előle 
sen birói letétbe helyezéséről kiá 
tott letéti elismervényt a kiküldő 
nek átadni és az árverési feltételel 
aláirni (1881. LX. t-c. 147, 1 

170. §8. 1908. XLI. t.-c. 21. §.. 
3. Az, aki az ingatlanért a kili 

tási árnál magasabb igéretet tett] 
többet igérni senki sem akar, kö 
les nyomban a kikiáltási ár szá 
léka szerint megállapitott bánatpé 
az általa igért ár ugyanannyi szál 
lékáig kiegésziteni, Ha ennek all 
telezettségének eleget nem tesz, ig 
rete figyelmen kivül marad és 
árverésben, amelyet haladéktalan 
folytatni kell, részt nem vehet. 
A bánatpénz letétele alól felme 

tett árverelő a bánatpénz kiegés! 
tésének megfelelő összeget sem ! 
teles letenni (1998. XLI. t.-c. 25. 

Odorheiu, 1922. II. 28. 

Dr Gallay m. p. jud, 
Pentru conform, 

Reichert, manipulant. 

Háló, ebédlő ,szat 
torok és mindennemü ingóságok ! 
landóan kaphatók a bizományi ti 
táramban. Teljes tisztelettel: Szab. 

Gyuta Bethlen-utca 18. szám. 

2 2 

Fest és mázol 
Erdély nagyobb városaiban 
szerzett gyakorlatai, legujabb 
divatu mintái szerint pon- 
tosan és lelkiismeretesen 

teljesit szobafestéseket 
és mindenféle mázolásokat 
a legelőnyösebb árak mellett : 

Orosz Józsel 
Odorheiu (Székelyudvarhely) : 
Csere-utca 9. szám alatt. 

Homlokzat- és üzletiportáll-festés! 


